
 

Schriftelijke vragen (artikel 41 reglement van orde 
gemeenteraad) aan het College van Burgemeester en 
Wethouders van de gemeente Stichtse Vecht betreffende het 
park Maarssenbroek. 
 
 
 
 
Stichtse Vecht, 24 augustus 2013 
 
 
 
 
Geacht College, 
 
Over het park aan de A2 in Maarssenbroek hebben ons diverse berichten bereikt, 
verschillend van aard.  
Allereerst over het fiets- en scooterverkeer in het park. Sinds de aanleg van de fietsbrug over 
de A2 is het fiets- en scooterverkeer, door het park van Maarssenbroek,  aanzienlijk 
toegenomen. Sinds enkele weken zijn er paaltjes geplaatst, die een fietsroute aangegeven 
van de fietsbrug naar het superspeelspoor en weer terug. Het park is een wandelgebied, 
wordt veel gebruikt door hardlopers, is voorzien van kinderspeelplaatsen en is tevens een 
hondenlosloopgebied. Door een fietsroute aan te leggen in het park vergroot dit, naar onze 
mening, de onveiligheid voor de eigenlijke gebruikers. Met deze fietsroute stimuleert u het 
fietsen door een wandelgebied en dat is voor de VVD niet wenselijk. Wij hadden liever 
gezien dat de toegangsweg naar de fietsbrug fysiek afbakent van het park en een goede 
bewegwijzering via de reguliere fietspaden. 
Wij zijn dan ook erg benieuwd waarom deze maatregel is genomen en hebben hierover de 
volgende vragen: 
  

• Deelt het college onze mening dat het fiets- en scooterverkeer in het park niet 
wenselijk is ? Zo nee, waarom niet? 

• Is het college bereid om ons idee om de toegangsweg naar de fietsbrug fysiek af te 
bakenen en een andere route voor fietsers aan te geven via de reguliere fietspaden 
om naar de fietsbrug te komen, te onderzoeken? 

• Kan het College aangeven wat de reden is om een fietsroute aan te leggen in het 
park over de bestaande wandelpaden? 

 
Na een parkwandeling met de wijkcommissie Boomstede attendeerde men ons erop dat de 
bebording niet duidelijk is waar de grenzen van hondenlosloopgebied liggen. Op sommige 
locaties staan zelf helemaal geen borden. De VVD is van mening dat deze onduidelijke 
bebording onnodige discussies geeft tussen inwoners, maar ook vervelende situaties kan 
opleveren voor onze BOA’s. Wij hebben hierover de volgende vragen: 
 

• Is het college bereid de bebording, die aangeeft waar de grenzen van de 
hondenlosloopgebieden liggen, opnieuw te bekijken en zo nodig aan te passen en 
borden bij te plaatsen? Zo nee, waarom niet? 

 
Al langere tijd bereiken ons berichten dat de paden in het park Maarssenbroek slecht 
begaanbaar zijn na regenachtig weer. Tijdens deze parkwandeling met de wijkcommissie 
Boomstede hebben we dit aan de lijve kunnen ondervinden. De huidige paden hebben 
moeite om het water te kunnen verwerken wat resulteert in grote plassen en blubberige  
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
paden. Zie de foto’s in de bijlage. De VVD is van mening dat de paden in het park het hele 
jaar goed bruikbaar moeten zijn voor onze inwoners.  
Wij zouden een testcase met enkele wijkcommissies, bijv Boomstede willen voorstellen. 
 
Ook hierover hebben wij een aantal vragen: 
 

• Is het college bereid te onderzoeken of andere verharding van de paden een 
oplossing biedt voor het probleem zoals hierboven omschreven en de foto’s laten 
zien? Zo nee, waarom niet? 

• Is het college bereid om een andere verharding(en), iom de wijkcommissies, toe te 
passen om zo tot een afdoende oplossing te komen voor alle paden in het park van 
Maarssenbroek? Zo nee, waarom niet? 

 
 
Met vriendelijke groet, 
VVD Stichtse Vecht 
 
 
 
 
Jos van Nieuwenhoven 
Raadslid 
 
 
Bijlage: foto’s 
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